
CONSELHO MUN ICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO 

2 ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos dezenove dias, do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze. 

3 ás oito horas e tnnta minutos, realtzou-se a segunda reunião ordinária do ano de dois mil e quinze do 

4 CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala de reuniões da Secretaria Municipal da 

S Saúde, sob a Presidência da Sra. Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes 

6 conselheiros. Maria Cristina Bermejo Pinto (Lar dos Velhos), Nilse Margarida Carpentieri (CMDPPD). 

7 Daiane Vieira dos Santos (Abrigo a Idosos), Roseane Maria Decanini (Asilo São Vicente de Paulo) 

8 Paulo R. Aguiar (Agita Assis), Geni da Silva ( Clube da Terceira Idade), Ulda Clementina e Mariele 

9 R. Correa (UNATI), Maria Madalena de Camargo (Rotary},Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA), 

1 O Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria Munic.de Assist. Social ) e Mauro Antonio Servi lha( 

11 Secretaria Munic. De Negócios Jurídicos) e Cristiani Silvério de Andrade Bussinati( Secretaria 

12 Munic. Da Saúde) Ausências justificadas: Célia de Carvalho Ferreira Penço (CONSEG) e 

13 Rosangela Modesto Cardoso( Secretaria Munic.deAssist.Social). Convidados : Marcos Augusto 

14 Sachetti (Sec. Munic.Assist. Social) e José André(Sec. Da Saúde). A Presidente abriu a reunião 

15 agradecendo a presença de todos e solicitou ao Conselheiro Mauro Antonio Servilha que procedesse 

16 a leitura da Ata anterior, de vinte e dois de janeiro de dois mil e quinze, que foi aprovada e assinada 

17 por quem estava presente na referida reunião. 1. PEQUENO EXPEDIENTE: (Comunicações da 

18 presidência) 1.1 Correspondências recebidas: 1.1.1. Oficio enviado pela Juiza de Direito Ora Mónica 

19 

20 

21 

Tucunduva Spera Manfio solicitando acompanhamento da Ação de Interdição da Sra. Catanna 

Aparecida Passos, 1.1.2. Oficio enviado pela Secretaria Municipal da Saúde indicando como y 
representante titular, a Sra. Cristiani Silvério de Andrade Bussinati e como suplente, a Sra. Cátia 

22 

24 

26 

27 

, 

Auxiliadora Ribeiro Correspondências Enviadas 1.2.1 . Ofício de resposta enviado à Juiza de Direito V·V 
'\ 

Ora. Mónica Tucunduva Spera Manfio, informando que foi encaminhado ao CREAS. a solicitação de 

acompanhamento da referida interdição tendo em vista que o assunto é de responsabilidade desse e~, . 

Órgão. 1.2.2. Oficio enviado ao Prefeito Municipal solicitando a reformulação dos representantes no 

) 
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a conta correta do Fundo Municipal do Idoso. 2. GRANDE EXPEDIENTE: Fala dos Conselheiros 2.1 

2 A presidente propôs enviar um Oficio à Secretária da Assistência Social, Sra.Jacira Gava, 

3 convidando-a para visitar o nosso Conselho. 2.1.2- O Conselheiro Dr. Mauro Servilha se comprometeu 

4 a falar com o Sr. Fernando Mussini, para agilizar a aprovação da nova reformulação dos 

5 representantes no nosso Conselho, tendo em vista o impasse que está havendo sobre o item 9. Uns 

6 entendem que Concessionária de Transporte público é Sociedade Civil e outros falam que é público. 

7 2.1.3. - O Conselheiro José Aparecido dos Santos perguntou ao Marcos, funcionário da Secretaria da 

8 Assistência Social, sobre essa alteração e o mesmo respondeu que enquanto a nova reformulação 

9 não for aprovada, permanece o que está e disse que temos duas opções: A primeira é marcar uma 

1 O reunião com o Dr Fernando Mussini e tentar convencê-lo de que Transporte é Soe. Civil e a Segunda 

11 é passar Transporte para Poder Público. 2.1.4. A Conselheira Cristiani, da Secretaria da Saúde, pediu 

12 a colaboração de todos na divulgação da prevenção contra a Dengue. 2.1.5.- A Conselheira Maria 

13 Cristina falou sobre a necessidade de enviar um Ofício ao Secretário da Fazenda, solicitando a 

14 alteração na distribuição dos valores da verba de oito mil reais. Todos concordaram com os seguintes 

15 valores: Seis mil reais para pagamento de despesas com Pessoas Juridicas; Um mil reais para 

16 pagamento de despesas com Pessoas Físicas e Um mil reais para pagamento de despesascom 

17 Consumo. 3. ORDEM DO DIA: Regulamentação para Repasse de Verbas do Fundo Municipal 

18 
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do idoso. A Presidente sugeriu uma reunião extraordinária e foi marcada para o dia vinte e seis de~ 

fevereiro às oito horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Secretaria da Saúde. Nada mais 

20 havendo a tratar, a Presidente Maria Madalena de Camargo agradeceu a presença e a participação de 
r 

21 todos e encerrou a reunião às onze horas e vinte minutos e eu, Maria Cristina Ber ·o Pinto, :JV 
22 secretária, lavrei a presente Ata que, após ser lida e aprovada, ser' ssinada p 

/ 
23 ,...... ,,,,~.ª .. re~'.ã-t. ~eze1ve de fevereiro do an~1de dois 
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